
Teoŕıa de la Computabilidad - Práctica 2 Primer cuatrimestre 2010

1. Probar que si ≤T es reflexiva y transitiva.

2. Probar que si A ≤T B entonces

a) A ≤T B.

b) A ≤T B.

c) A es B-c.e.

3. Probar que si B y B son A-c.e. entonces B es A-computable.

4. Mostrar que

e ∈ A′ sii ΦA
e (e) ↓ sii (∃σ)(∃s) [σ ⊂ A ∧ Φσ

e,s(e) ↓]

5. Probar que B ≤1 B
′ y B ≤1 B

′.

6. Probar que Fin ≤1 K
′.

Ayuda: Observar que x ∈ Fin sii (∃y) Wx ∩ [y,∞) = ∅ y usar que K1 ≡1 K.

7. Sea (Ks)s∈N una aproximación computable deK (es decir, siK = We entoncesKs = We,s).
Sea

h(e, s) =

{
|σ| donde σ = mı́n{τ : τ ⊂ Ks ∧ Φτ

e,s(e) ↓}
s si no existe tal τ

a) Probar que h es computable

b) Probar que existe f computable tal que Wf(e) = {x : (∃s)[x ≤ h(e, s)]}
c) Probar que K ′ ≤1 Fin v́ıa f .


